



2月23日,中国队选手刘秋宏(右)在比赛中。当日,在第24届世界大学生冬季运动会短道速滑女子1000米决赛中,中国队选手刘秋宏以1分31秒657的成绩夺冠。

新华社发



2月23日,中国队选手(上排一至四)在颁奖仪式上。当日,在第24届世界大学生冬季运动会短道速滑男子5000米接力决赛中,中国队以7分0秒424的成绩夺冠。



2月23日,中国队选手在赛后向观众致意。当日,在第24届世界大学生冬季运动会短道速滑女子3000米接力决赛中,中国队以4分18秒676的成绩夺冠。

## 首届世界武道运动会明年在京举行

新华社北京2月23日体育专电(记者 汪涌)首届世界武道运动会将于明年9月在北京举行。这届运动会将举行武术、拳击、摔跤等13个格斗类项目的比赛。

《首届世界武道运动会承办备忘录》签字仪式23日在北京举行。国际单项体育联合会总会主席维尔布鲁根和北京市体育局局长孙康林在承办备忘录上签字。正式的承办协议将于3月底在美国丹佛举行的国际单项体育联合会代表大会上签署。

维尔布鲁根在签字仪式结束后接受采访时表示,国际单项体育联合会总会创办世界武道运动会,旨在推动武道项目在全世界更大范围广泛发展。

据悉,世界武道运动会将于明年9月在北京举行,赛期为6至8天,共设13个格斗类项目,包括武术、拳击、摔跤、柔道、跆拳道、空手道、合气道、剑道、搏击、泰拳、柔术、相扑、柔术,其中4个项目为现代奥运会正式比赛项目,参赛的人数约为1600人。其中,每个项目参赛运动员和裁判员人数为120人。经过国际单项体育联合会总会考察,已初步确定国家体育馆、北京农业大学体育馆、北京科技大学体育馆作为本次运动会的比赛场馆,北京大学生体育馆、北京航空航天大学体育馆为训练馆。

# 中国代表团首登奖牌榜首

新华社哈尔滨2月23日体育专电(记者 刘卫宏)一天之内连夺三金,中国短道速滑最终与韩国队分庭抗礼,终结了对手在大冬会上的“统治地位”。23日的世界大冬会赛场,在短道速滑队取得优异成绩后,中国代表团以11枚金牌的成绩首次登上奖牌榜首。

中国短道速滑队在23日的比赛中可谓完美收官,一举拿下3枚金牌,男队还获得了在本届大冬会上的第一枚金牌。

在女子1000米决赛中,已经收获一枚金牌的刘秋宏以绝对优势获得冠军。中国队另一位实力选手周洋一直被韩国选

手压住,没能实现超越,最终获得亚军。在女子3000米接力赛中,中国队也顺利夺冠。值得一提的是,一名日本运动员在赛程中摔倒,在比赛只剩3圈时,所有选手重新进行了比赛。

在男子5000米接力赛中,韩国选手在剩31圈时摔倒,中国队乘机滑到第一位并把领先优势保持到终点。中国队最后一棒高鸣说:“虽然付出了很多汗水,但拿了金牌十分兴奋,简直无法用语言来形容!”

本届大冬会短道速滑比赛至此全部结束,中国和韩国队“均分”了10枚金牌。而在前两届大冬会上,韩国队分别获得10

枚和8枚金牌。中国短道队领队王春露说:“这次比赛证明,韩国队并不可怕,只要我们齐心协力!”

中国代表团当天获得的另一枚金牌来自自由式滑雪赛场。在男子空中技巧比赛中,19岁的贾宗洋高质量地完成了两跳,而主要竞争对手、俄罗斯的列别捷夫和白俄罗斯名将斯利沃特都出现了失误,贾宗洋夺冠后还略显紧张、不知所措。

23日的比赛结束后,中国代表团以11金13银9铜的成绩,首次登上本届大冬会奖牌榜榜首。韩国和俄罗斯分别获得了10枚和8枚金牌。

俄罗斯的绝大多数金牌来自越野滑雪赛场。他们在23日的比赛中包揽男、女无间追逐赛前三名后,已经让越野滑雪成为其“金牌提款机”——赛了6个项目,他们拿了6块金牌,总共18块奖牌他们拿了15块。

在一个项目实现“暴富”的还有瑞士代表团。在奖牌榜上名列第四的瑞士共获得4枚金牌,这4枚金牌全部来自高山滑雪项目,而且高山滑雪项目已经决出的金牌他们“一个也没放过”。此外,韩国代表团有5枚金牌来自短道赛场,其中李成助一人独得3枚金牌。



左图:2月23日,结束越野滑雪女子无间追逐赛的选手疲惫得纷纷倒地休息。当日,第24届世界大学生冬季运动会越野滑雪女子无间追逐赛在亚布力滑雪场进行。

右图:2月23日,中国队球员陈磊(右)在比赛中进攻。当日,第24届世界大学生冬季运动会男子冰球小组赛在哈尔滨体育学院大学生滑冰馆进行,中国队以7:3战胜英国队。

新华社发



## 韦德50分难救主 火箭主场胜山猫

新华社华盛顿2月22日体育专电 NBA常规赛22日激战9场,热火队得分后卫韦德得到了职业生涯最高的50分,但是却无法挽回球队在客场以99:122不敌魔术队的结果。姚明领衔的火箭队凭借严密的防守在主场以99:78轻取山猫。

韦德本场比赛手感不错,全场30投17中,罚球也是15罚14中,仅首节比赛他就拿下了16分。不过韦德的队友没有向他提供足够的支持。迈阿密热火队全队除韦德外,仅有比斯利一人得分达到两位数。

反观魔术队方面,全队共有七人得分上双。“魔兽”霍华德得到全队最高的32分、17个篮板。

火箭主场迎战弱旅山猫队,球队核心姚明本场打了37分钟,11投7中得19分,同时抢7个篮板、助攻4次。阿泰斯特得到全队的26分。

这场比赛火箭队在比分上从没落后过,尽管上半场仅以44:42领先2分,但第三节“姚中心”及时站了出来,帮助本队以一波17:5的高潮单节赢了对手15分。整场比赛对手山猫的命中率仅有36%,火箭队凭借严密的防守本赛季第二次迎来最长的四连胜。

## 斯诺克中巡赛 郑州赛区将开杆

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)昨天,记者从省社体中心获悉,由中国台协主办,河南省台球协会承办,河南中星江淮汽车销售服务有限公司协办的中国职业斯诺克巡回赛LP分区赛“江淮同悦”杯郑州赛区台球比赛将于2月25日在河南省东方体育竞技俱乐部开幕。

本次比赛是全国四站分区赛的第二站,来自全国各地的数十名国内高手在未来三天内同场竞技,争夺本站比赛的4个出线名额。由于我省选手齐亚、雷震、张亚东已经获得进入正赛资格,以新人王林翰为班底的河南斯诺克选手们将主场迎战来自全国各地高手的挑战。在本次比赛出线的4名选手,将会同其他三站的出线选手一起,参加随后举办的中巡赛张家港站的正赛。

## 建业两外援 昨抵郑试训

本报讯(记者 刘超峰)在顺利签约内援之后,建业的外援引进终于有了眉目。昨天,来自足球王国巴西和乌拉圭的两名外援莱昂纳多和内托携手抵达郑州。从今天开始他们将全面接受教练组的重点考察,两名外援及时抵郑,宣告建业外援引进计划进入实质性阶段。

来自巴西的超级射手内托,出生于1979年,身高1.85米,是一名不可多得的高产射手,在10天前巴西里约热内卢的州际联赛中,他曾攻破了弗拉明戈队的大门。在过去几年中,内托先后效力于葡萄牙、塞尔维亚和巴西的甲级俱乐部,都是队中的绝对主力。

拥有乌拉圭和意大利双重国籍的铁闸莱昂纳多出生于1979年,身高1.88米,司职中后卫。最近几年他一直在哥伦比亚、哥斯达黎加和乌拉圭等国的俱乐部效力,在2000~2005年,他曾两次帮助哥斯达黎加桑托斯队夺得该国甲级联赛冠军。在2006~2007赛季,他先后6次入选乌拉圭国家队,目前在哥伦比亚的劲旅卡利俱乐部效力。



利物浦队球员贝纳永(左)与曼城队球员理查德拼抢。当日,利物浦队主场以1:1战平曼城队。

新华社发

# LG杯:古力击倒李世石先拔头筹

新华社北京2月23日体育专电 中国棋院消息,中国棋手古力九段23日在韩国江原道潭州寺执黑中盘屠龙击败韩国名将李世石九段,在第13届LG杯世界围棋棋王战三番棋决赛中,以1:0领先。

古力和李世石目前分别是中国和韩国的围棋第一人,加上此前两人从未在

世界大赛决赛中交手,因此本次三番棋决赛被视为当今世界棋坛的巅峰对决。在4天前的农心杯三国围棋擂台赛中,李世石刚刚击败古力,让这场对决更加吸引眼球。

在23日的比赛中,这两位以力量著称的棋手都不愿在气势上输给对方,着

法均十分凶悍。布局阶段,古力抢得了三个角的空,而李世石在左边摆下阵势。真正的决斗在中盘打响,战火从中腹烧到上边又蔓延到下边,局势之复杂令人叹为观止。

出人意料的是,李世石在中腹靠下边一带的战斗中出现失误,黑棋将白棋

十余子的大龙“连皮带肉”一口吞下,刹那之间刀光剑影消失无踪。至163手,李世石中盘认输。

赢下这场惊心动魄的大战之后,古力距离个人的第五个世界冠军头衔仅有一步之遥,三番棋第二盘的较量将于25日进行。

# NBA一周综述:交易来袭

们将要面对“青年近卫军”开拓者和“小皇帝”领衔的骑士,这将对交易的严重考验。

在交易期里,蠢蠢欲动的马刺最后却“一事无成”,既没弄来全明星,也没能引进坎比。吉诺比利在全明星赛后受了伤,要缺阵两到三周,这让马刺的排兵布阵更加捉襟见肘,少了最佳第六人的辅佐,马刺在西南区很难稳坐榜首。不过上周,马刺取得两胜一负,特别是在最后一场对阵奇才时大胜31分,同时结束了长达8场的东部之旅,球队气势依然是锐不可当。

桀骜不驯的“蜂王”保罗本赛季也是多灾多难,目前黄蜂的战绩32胜22负,冠军梦已经变得非常渺茫。钱德勒被雷霆退回后,黄蜂虽然可以保持完整阵容,但是球队的将来将要面临严重的“金融危机”。

在东部,卫冕冠军凯尔特人和骑士两支豪强与西部“紫金军团”湖人雷同,在这次交易中鲜有动静。原因很简单,他们愿给别人的不要,他们要的别人不给。只是凯尔特人把本赛季没有上过场的卡塞尔送到国王,换来了一个选秀权。上周,凯尔特人只有两场比赛,喜忧参半。不过,加内特在全明星赛后,拉伤了右膝肌肉,缺阵将达到两至三周,也够凯尔特人头疼一阵子了。

转投魔术的火箭旧将阿尔斯通,受到新东家的格外器重。初入魔术的“街球王”就以惊人的速度适应并改变着魔术。上周,魔术在阿尔斯通的“助攻”下迎来两连胜,“街球王”两场比赛分别送出8次和9次助攻。看来他在魔术过得很开心,闯进季后赛第二轮对他来说应该不再是难题。

马里昂换小奥尼尔的交易对于热火来说收获颇丰,上周从交易后的两场比赛来看,来自猛龙的穆恩和小奥尼尔都很好的融入了热火,小奥尼尔的加盟给热火带来了质的变化,两战贡献30分和11个篮板,21投14中,找回了他久违的内线杀手本色。虽然韦德因他的到来得分会降低,但是热火有了一个真正的中锋,一个健康的小奥也许将协助“闪电侠”在总冠军的征程中“梅开二度”。

本报记者 陈凯 实习生 闫同伟